
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和３年７月29日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につ

いて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から「女性活躍推進法に基づく取組状況の公表について」の報告がありました。

１ 質疑等

(1) 令和３年第４回沖縄県議会（６月定例会）の結果について

警務部から前記事項について報告がありました。

(2) 女性活躍推進法に基づく取組状況の公表について

警務部から前記事項について、「女性活躍推進法に基づき、県警察の女性活躍に関す

る取組の実施状況及び項目について公表するものである。」旨の報告がありました。

公安委員から「離職率に関して、警察官を志して組織に入ってきた人が諦めて職を辞

すということなので、その理由等について分析、調査を行えば、今後に活かすことがで

きるのではないか。また、ほとんどの職員が夏季休暇を取得したことは、取得促進の成

果がでており良いことである。」旨の意見がありました。

(3) 令和３年上半期における県内の犯罪情勢等について

生活安全部から前記事項について、「令和３年上半期における県内の刑法犯は、前年

同期に比べ減少している。凶悪犯、粗暴犯、窃盗犯は減少しているが、知能犯、風俗犯等

については増加している。」旨の報告がありました。

公安委員から「警察だけではなく、自治体等の関係機関と連携して検挙した事例は素

晴らしい対応だったと思う。今後ともしっかりと対応していただきたい。」旨の意見があ

りました。

(4) 元従業員による電子計算機損壊等業務妨害事件の検挙について

生活安全部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「若い人は会社のデータにアクセスすることに対して抵抗がないと感じ

たことがあるので、若い人たちに対する教育の必要性を感じる。サイバー犯罪は大変難

しいと思うが、今回のように状況証拠を積み重ね、しっかりと捜査を行い検挙に至ったこ

とは素晴らしい。」旨の意見がありました。

(5) 地域警察官による検挙好事例について～大麻取締法違反（栽培）被疑者の検挙～

地域部から前記事項について、「日頃から、警察官が地域住民に対し防犯講話を介し

て違法薬物等の情報提供を依頼していたところ、通報があり被疑者を検挙した。」旨の

報告がありました。

公安委員から「地域警察官の日頃の活動の成果だと思う。検挙した後には、薬物根絶

運動を村を挙げて実施しており、警察と地域の連携が見事である。」旨の意見がありまし



た。

(6) 令和３年上半期の県内薬物情勢について

刑事部から前記事項について、「令和３年６月末における県警察の薬物事犯検挙者数

は、前年同期に比べ増加している。大麻事犯が全体の６割を占め、大麻に次いで覚醒剤

事犯が多い。また、未成年者の検挙者数が倍増している。」旨の報告がありました。

公安委員から「今後とも情報収集をしっかりと行い、適正に対応してもらいたい。」旨

の意見がありました。

(7) 暴力団構成員による殺人未遂事件の検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「相当悪質な事件である。被害者を早期に発見できたことは良かった。

このような悪質な事案については厳正に対処していただきたい。」旨の意見がありまし

た。

(8) 令和３年夏の交通安全県民運動の実施結果について

交通部から前記事項について、「令和３年７月11日から同20日までの10日間、夏の交通

安全県民運動が実施された。期間中の人身事故発生件数は前年に比べ減少し、死亡事

故の発生はなかった。期間中、ＳＮＳを活用した動画配信等の広報啓発活動、子供を対象

とした交通安全教育、交通指導取締り等を実施した。今後とも交通事故抑止対策を推進

していきたい。」旨の報告がありました。

公安委員から「YouTubeやＳＮＳの活用、またメディアを巻き込んでの広報活動、地域ぐ

るみでの街頭活動等皆さん頑張っていると感じた。ＳＮＳでの発信は始まったばかりだ

が、今後は内容の工夫が必要になるのではないかと思う。人材豊富な県警察の職員が

出演して県民に訴えれば、皆が注目するのではないかと思う。」旨の意見がありました。

(9) 出入国管理及び難民認定法違反の推移について

警備部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「特定の国の方のオーバーステイが多いようなので、技能実習や留学

等で県内に入ってきた時点で教育啓発を行うことが出来れば良いのではないかと思

う。」旨の意見がありました。

(10) 出入国管理及び難民認定法違反（不法残留）被疑者の検挙について

警備部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「今後とも適正に対応していただきたい。」旨の意見がありました。

２ 本部長総括

本部長から「與儀委員長には、公安委員として３期９年の長きにわたり御指導いただい

た。與儀委員長の豊富な行政経験、県民の目線に立った貴重な御意見は、県警察の組織運

営に反映され、役立てることが出来た。今後とも県警察一丸となって、県民の安全・安心の



確保に努めていくので、これからも温かく見守っていただきたい。」旨の総括がありまし

た。

３ 決裁・報告等（８件）

警備部

・ 警備情勢について

国境離島警備隊

・ 警戒警備について

交通規制課

・ 交通規制の実施について

広報相談課

・ 情報公開審査請求に対する弁明書について

刑事企画課

・ 逮捕状を請求することのできる司法警察員の指定変更について

警備第二課

・ 警察職員の援助要求の取下げについて

総務課

・ 公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会定例会会議録のホームページ掲載について

４ 決定・裁定（１件）

運転免許管理課

・ 自動車運転免許の行政処分について


